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V těchto dnech vrcholí práce na prvním úseku no-

vé cyklostezky z Malesic do Města Touškova a na ja-

ře, jakmile to počasí dovolí, ho společně slavnostně 

otevřeme. Včas se dozvíte datum i program.

Za stavbu cyklostezky zaplatí Správa veřejného 

statku města Plzně celkem 13,1 mil. korun včetně 

DPH. Zhotovitelem je ROADFIN STAVBY s.r.o. Pro-

jekt je podpořen z fondů EU z programu Integrova-

ný regionální operační program 2021-2027 (IROP).

Realizovaný úsek cyklostezky je dlouhý cca 2,5 ki-

lometru, široký 3,5 metru, povrch je živičný. Na tra-

se je jeden menší a druhý větší betonový propustek 

přes vodoteč a potok. 

Úsek začíná odbočkou z krajské silnice u výjezdu 

z Malesic směr Město Touškov, cyklisty a pěší vede 

k řece Mži a dál proti jejímu proudu po pravém bře-

hu, později se přimyká k Čemínskému potoku. Před 

zakončením se stezka rozdvojuje. Za odbočkou dole-

va přes potok nyní realizovaný úsek na druhém bře-

hu končí u hranic plzeňské-

ho katastru, na území Měs-

ta Touškova zde mohou dál 

cyklisté pokračovat po ne-

zpevněné, ale dobře sjízdné 

cestě až do Města Touško-

va. Tamní radnice pokračuje 

v projektové přípravě úpravy 

i této části cesty na zpevně-

nou cyklostezku. 

Druhé zakončení stezky 

vyúsťuje u silničního mostku 

zpět na krajskou komunika-

ci. Na její druhé straně v bu-

doucnu naváže pokračování 

cyklostezky směr Dolní Vl-

kýš (viz mapka). Projekt to-

hoto pokračujícího úseku zadal náš městský obvod, 

očekáváme již brzy stavební povolení a rádi bychom 

ho dle fi nančních možností města a úspěchu případ-

né dotace zrealizovali v letech 2026/27, protože dí-

ky němu se otevře možnost i lidem z Dolního Vlký-

še podnikat pěšky či na kole pohodlné výlety k ma-

lesické nivě Mže a nemusí do Malesic chodit nebo 

jezdit na kole po silnici.

Důležitou součástí cyklostezky na Touškov bude 

také most přes řeku Mži a na něj navazující úsek, 

který propojí novou malesicko-touškovskou cyklo-

stezku s nedávno vybudovanou stezkou z Malesic 

do Křimic. Most se bude nacházet poblíž malesické 

přírodní nádrže, bude se jednat o tzv. transbordér 

(viz počítačová animace), přes nějž se cyklisté i pě-

ší dostávají na druhý břeh řeky pomocí vlastní síly 

v zavěšené gondole. Tento typ mostu má kromě své 

dopravní funkce i charakter atrakce, která dospělým 

a dětem zpestří výlet. 

Město Plzeň v zadání této stavby postupovalo me-

todou tzv. „design and build“, kdy hledalo projektanta 

i dodavatele stavby v jedné osobě. V těchto dnech je 

výběrové řízení vyhodnocováno a vše směřuje k uza-

vření smlouvy s vítězným uchazečem, který se zavá-

že vybudovat most nejpozději do roka a půl. 

 Bc. Aleš Tolar, starosta MO

DEVITKA
Zpravodaj Městského obvodu Plzeň 9 - Malesice        číslo 4, listopad 2025

Stavba prvního úseku cyklostezky 
na Město Touškov fi nišuje

Sledujte náš web umo9.plzen.eu, facebook @PlzenMalesice a přihlaste se k odběru zpráv na www.plzen9.mobilnirozhlas.cz

   Milí sousedé,
letí to neuvěřitelně, ještě nedávno jsme chodili 

v tričkách a teď už zase v kabátech, zahrady 
jsou zazimované a místo květinových truhlíků 
za okny už brzy adventní výzdoba stejně jako 
v ulicích našeho obvodu.

Letos bude sváteční atmosféra u nás ještě 
trochu poznamenána pokračující výstavbou 
vodovodu a kanalizace a na mnoha místech zatím 
jen provizorními povrchy komunikací, ale stavba 
pokračuje a za rok už bude pomalu mířit do fi niše.

Užijte si předvánoční čas a svátky na konci roku 
pokud možno v klidu, s Vašimi blízkými a hlavně 
ve zdraví. Budu se těšit na setkání s Vámi při 
některé z adventních akcí.

   Bc. Aleš Tolar, starosta MO Plzeň 9

Obnovujeme tradici malesických plesů. 
Přijďte se bavit a podpořit dobrou věc

Po několikaleté odmlce, kdy se plesová sezona Malesicím obloukem vyhýbala, máme pro všech-

ny, kdo rádi tančí a baví se s přáteli, skvělou zprávu. Malesický ples opět bude a my všichni, kdo 

jej připravujeme, slibujeme, že podtext „široko daleko nejlepší“ bude pro náš ples platit bezezbytku.

Ples se uskuteční v sobotu 24. ledna 2026 od 20.00 hodin v Malesickém Dvoře. Vstupenky za 200 Kč 
si můžete zakoupit v předprodeji na Úřadě městského obvodu Plzeň 9, Chotíkovská 72/14.

Na jaký plesový program se můžete těšit? Hrát bude orchestr ZEO Live band. O předtančení se po-

starají profesionálové ze skupiny MZ Dance team účastnící se špičkových tanečních soutěží. Hos-

ty plesu bude bavit svou pódiovou show i triky přímo mezi stoly kouzelník Tomasiano známý svým 

účinkováním v TV soutěži Česko-Slovensko má talent. Moderátorem plesu bude (díky Malesickému 

škopkování u nás již dobře známý) Libor Janíček, který všem neunaveným tanečníkům na závěr pro-

gramu zahraje i z DJ pultu. Samozřejmostí bude atraktivní tombola.

Malesický ples bude kromě svého programu mimořádný i tím, že jeho výtěžek bude poukázán na 

charitu, konkrétně plzeňskému Hospici sv. Lazara pečujícímu o nevyléčitelně nemocné.

Věříme, že výtěžek bude slušný díky tomu, že bude celý sál vyprodán. Naplnit rozpočet plesu po-

mohly našemu městskému obvodu i společnosti, které mají v Malesicích či Vlkýši sídlo, nebo které 

zde plní významné veřejné zakázky. Jsou to fi rmy: Stavmonta, POHL, Roadfi n, MontSva, Gasys, 
E-Agropneu, Trio-D a BBR rozvaděče. O podporu hlavně se zajištěním tomboly ještě požádáme 

i drobnější místní podnikatele a živnostníky. Všem předem děkujeme. 

A v sobotu 24. ledna se těšíme na viděnou v zaplněném sále.

Tým pořadatelů Aleš Tolar, Lenka Panýrková, Jaroslav Svoboda, Zdeněk Vlček, 
Markéta Frydrýnová, Francesco Aquilano, Jiří Hrbek a Libor Čáslava. 

malesickýples
SOBOTA 24 .LEDNA 2026 , OD 20 .00 H .

Š IROKO DALEKO NEJLEPŠ Í
Mě s t s k ý o b v o d P l z e ň 9 V á s z v e n a
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Akce v Malesicích     bjektivem   

V září jsme slavnostně přivítali mezi občany Malesic Vanesu Randu, Marii 
Jančovou a Jiřího Vinického.

Z Dýňování 
v Malesickém Dvoře si 
každý šikovný dlabač 
odnesl krásnou dýni...

...a poté se vydal 
lampionový průvod ke 
kapličce.

7. ročník Vlkýšského gulášob(ž)raní. 1. místo Jan 
Louda, 2. místo Ondřej Pondělík, 3. místo Anja 
Živčak. Respekt všem zúčastněným kuchtíkům 
a kuchařkám, gratulace vítězům a poděkování 
pořadatelům/-kám z osadního výboru.

Hubertskou 
mši pořádanou 
malesickými 
myslivci pod 
širým nebem 
u kapličky 
v Kyjovském 
lese provázelo 
krásné podzimní 
počasí a úžasná 
atmosféra.   

Sledujte náš web umo9.plzen.eu, facebook @PlzenMalesice a přihlaste se k odběru zpráv na www.plzen9.mobilnirozhlas.cz

Svátek 
17. listopadu 
jsme jako 
každý rok 
oslavili 
společným 
bruslením. 
Letos nás 
byl plný led 
zimního 
stadionu.

Drakiádu na louce u koupaliště poznamenalo totální 
bezvětří. Dostat draky do vzduchu byla pořádná dřina. 



Po úspěšném skřítkovském stanovém tá-

boře a sjezdu Vltavy (viz foto) pokračuje od-

dílová činnost malesických Skřítků i v novém 

školním roce na plné obrátky. Pravidelné úter-

ní schůzky rozdělené pro mladší a starší čle-

ny doplňují společné výlety a víkendové ak-

ce. Velký úspěch měla i přespávačka v DDM 

Třemošná, kde jsme stihli výlet, soutěže v tě-

locvičně, lezení na stěně, zahrát vlastní diva-

dlo a mnozí si vyzkoušeli i vařit pro celý oddíl.

Do svých řad rádi uvítáme nové členy, 
především chlapce od 8 let výše, zájemci 
pište na tom-skritci@centrum.cz.

Marie Hörlová – Máďa, 
Turistický oddíl mládeže Skřítci Malesice
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Skřítci jedou na plné obrátky 
a uvítají nové členyZMO 3. listopadu 2025    

(přítomno 8 zastupitelů, omluven p. Pospíšil)
• ZMO vzalo na vědomí informaci o tom, že Malesice jsou 

jednou ze tří vytypovaných lokalit na území Města Plzně pro 

umístění stavby nové budovy Hospice sv. Lazara.

• ZMO odsouhlasilo vyplatit dotace na vývoz splašků za 

3. čtvrtletí 2025 všem žadatelům.

• ZMO schválilo plán konání schůzí v roce 2026 v termínech 

2.2., 13.4., 8.6., 7.9., 2.11. a 7.12. 2026 

KRÁTCE ZE ZASTUPITELSTVA MO

DEVÍTKA –  zpravodaj  Městského obvodu Plzeň 9 – Malesice * Vydavatel: Úřad městského obvodu Plzeň 9 – Malesice, Chotíkovská 72/14 318 00 Plzeň – Malesice, tel: 378 036 880, e-mail: postaumo9@plzen.eu * Informace o možnosti inzerce:
Ing. Vít Hejtmánek, tel. 378 036 882, hejtmanekv@plzen.eu * Vychází 4x ročně jako periodický tisk územně samosprávného celku v nákladu 350 ks, distribuce zdarma do schránek občanů a firem na územní MO Plzeň 9 a elektronicky na 
www.umo9.plzen.eu/zivot-v-obvodu/obcasnik-devitka * Registrační číslo: MK ČR 22539

POZVÁNKY PRO OBČANY MALESIC A DOLNÍHO VLKÝŠE 

Vánoční posezení – 26. listopadu 2025 od 15.00 hodin v zasedací místnosti 
úřadu MO Plzeň 9 Malesice. Na místě bude ukázka tvoření vánočních dekora-
cí a možnost jejich zakoupení.

Mikulášská nadílka – rozsvícení stromu s koncertem – neděle 30.listopadu 
(viz plakáty na obě spojené akce na této straně). 

Vánoční koncert Pavla Charlotte Režných v malesickém kostele – sobo-
ta 6.prosince od 16.30 h.

Ochotnické představení „Pavučina“ – sobota 6. prosince od 19 hodin - di-
vadelní ansámbl No-Ha! Vás zve do malesického Dvora na napínavou detek-
tivku od Agathy Christie

Vánoční posezení členů ČČK a seniorů – 8. prosince od 16.00 hodin v sa-
lonku Malesického Dvora

Soutěž o nejlepší bramborový salát – 23. prosince od 18.00 h. v Malesickém 
Dvoře, viz plakát na jiném místě

Štědrovečerní sousedský přípitek a zpívání koled – 24. prosince, 16.30 h. 
v Malesicích na návsi u sochy sv. Jana, 21.00 v Dolním Vlkýši u kapličky  

Novoroční pochod z Malesic do Vlkýše a zpět – 1. ledna, start ve 13.00 hod.

Malesický ples – 24. ledna – informace v samostatném článku.

Zabijačkové hody – 14. února v Malesickém Dvoře.  

Také budova malesického úřadu městské-

ho obvodu v Chotíkovské ulici se připravu-

je na připojení k vodovodu a kanalizaci. Pro-

tože s tím budou spojené zemní prá-

ce a zásahy do okolí, zastupitelstvo 

rozhodlo toho využít a tzv. zabít „více 

much na jednou“.

Protože úřad (dříve škola) měl ještě 

původní desítky let starou a už zchát-

ralou hradbu oplocení, rozhodli jsme se oplo-

cení upravit a část hradby odstranit. Prostor 

před úřadem je nově vydlážděn a část vjez-

du z ulice zůstane veřejně přístupná, proto-

že vrata oddělující dvůr se přesunuly více 

dovnitř pozemku. 

Do nově vzniklého předprostoru bude záhy 

přesunut z návsi box Zásilkovny. Umís-

tění boxu u úřadu bude vhodnější než 

na návsi vedle pomníku a na novém 

místě bude moci být také o něco vět-

ší než dosud. 

V další etapě prací po realizaci vodo-

vodní a kanalizační přípojky bude kolem úřa-

du opraveno i veškeré ostatní oplocení. Sta-

vební práce kolem úřadu si vyžádají z rozpoč-

tu městského obvodu celkem cca 850 tis. Kč.

Stavební úpravy kolem budovy úřadu městského 
obvodu, zásilkový box se nově přesune tam

MĚSTSKÝ OBVOD PLZEŇ 9 
A DOBRÁCI PLZEŇ9 Z.S. VÁS ZVOU NA:

30. 11. 2025 I OD 17 HODIN
VSTUP ZDARMA MALESICKÁ

NÁVES
OBČERSTVENÍ 

ZAJIŠTĚNO

VÁNOČNÍ KONCERT
Jiří Zonyga  &  Klára Vojáčková

V minulé Devítce jste se mohli dočíst informaci o záměr vybudovat u Male-

sic v lokalitě Nad Karpaty (vpravo od silnice směrem na Chotíkov) biokoridor. 

Tehdy byla ta informace ještě s otazníkem, protože záměr byl podmíněn získá-

ním dotace z ministerstva životního prostředí prostřednictvím Agentury ochra-

ny přírody a krajiny. 

Vše dobře dopadlo, dotaze pokrývající 100 % nákladů ve výši cca tři milio-

ny korun byla „přiklepnuta“ a práce tedy mohly začít. Na pozemku o ploše cca 

13.000 m2 budou vysazeny na tři desítky stromů (jeřáby, duby, habry, ale i třeš-

ně a hrušně) a 1560 doprovodných keřů (brsleny, dříny, hlohy, kaliny, lísky, me-

ruzalky, ptačí zob, svídy, šípky a zimolezy).

Zatím je místo jen dočasně oploceno proti okusu zvěří a uvnitř probíhá výsad-

ba. Až stromy a keře zesílí, ohrada zmizí. 

Nově vytvořený biokoridor bude nejen příspěvkem krajině, aby se zvýšila její 

odolnost proti vysychání a vodní i větrné erozi, ale vytvoříme i útočiště pro zvěř 

a jiné živočichy. Po většinu roku zelený pás a dlouho kvetoucí kus přírody bude 

jistě i potěchou i pro lidské oko.  (alt)

Na okraji Malesic začal vznikat nový biokoridor

bramborový
salátnedotč

ený

žensko
u rukou

Restaurace Malesický Dvůr a spolek Dobráci Plzeň9
vyhlašují soutěž o

Nejlepší

Hodnotí ryze ženská porota, ochutnávají všichni hosté.
Přihlášky předem na tel. 602 481 823 (SMS), soutěžní vzorek min 0,75 kg
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Z pomníku u sv. Josefa zmizel litinový kříž. Nepodařilo se 

zjistit, kdo to má na svědomí ani to, zda kříž nezůstal ně-

kde ležet pohozený. Díky pomoci jednoho z místních obča-

nů jsme ale dostali náhradní kříž téměř shodný s tím pů-

vodním. Kříži nyní necháme dát kvalitní povrchovou úpravu 

a v nejkratší možné době bude pomníček zase jak se patří.

Kříž u sv. Josefa zmizel

Fotbalový podzim Sokola Malesice
Fotbalisté Sokola Malesice mají za sebou první polovinu soutěžního roční-

ku 2025/26. 

A-tým startující v krajské soutěži (respektive 6. lize) se na podzim potýkal se stří-

davou formou a pohyboval se v nejnižších patrech tabulky. Ve třech ze čtyř závě-

rečných zápasů ale dokázal zvítězit a tak se nakonec s celkovou bilancí 15 bodů 

v 15 utkáních (za 4 výhry, 3 remízy a osm porážek) dostal alespoň na 13. příčku 

šestnáctičlenné tabulky. V druhé polovině soutěže ale Sokoly čeká ještě pořádná bi-

tva, aby příslušnost v soutěži uhájili. Mistrovské boje rozehrají už začátkem března. 

Béčko Malesic hrající městkou soutěž (9. ligu) na tom v tabulce zatím také ne-

ní valně, když po podzimu fi guruje na 11. místě.

Největší radost tak v malesickém fotbalovém oddíle panuje z nejmladších fot-

balistů. Pilně trénují a v Malesicích se na podzim uskutečnilo hned několik tur-

najů přípravky, při kterých se domácí borečci rozhodně neztratili.   

Zářijové volby do Poslanecké sně-

movny Parlamentu ČR měly v našem 

městském obvodu stejného vítěze ja-

ko v celé zemi. 

Hnutí ANO u nás získalo 25,5 % 

hlasů, což je ale o něco méně než 

byl jeho celorepublikový výsledek - 

34,5 %. Volební účast v Malesicích 

byla 72,5 % (volilo 512 lidí ze 706 za-

psaných), v celé zemi byla účast o ně-

co nižší - 68,9 %.

Výsledky ve vol. okrsku Malesice:
ANO – 25,5 % (128 hlasů), Staros-

tové – 23,8 % (119 hlasů), SPOLU – 

19,6 % (98 hlasů), SPD – 8,4 % (42 hla-

sů), Piráti – 8,2 % (41 hlasů), Motoris-
té – 7,4 % (37 hlasů), Stačilo – 4,8 % 

(24 hlasů), Přísaha – 1,0 % (5 hlasů), 

Generace – 0,8 % (4 hlasy), Volt – 

0,2 % (1 hlas), Koruna – 0,2 % (1 hlas), 

Voluntia – 0,2 % (1 hlas). 

Zbylých 11 hlasů bylo neplatných.

Volby v Malesicích: oproti zbytku země 
vyšší účast a nižší zisk vítězného ANO

PŘEDÁNÍ MIKULÁŠSKÉ NADÍLKY DĚTEM DO 10 LET

MIKULÁŠSKÁ 
NADÍLKA

&

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

30. 11. 2025 I MALESICKÁ NÁVES

15.00

VYSTOUPENÍ DĚTÍ Z MŠ MALESICE A ZŠ CHOTÍKOV
16.30

SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
17.00

KONCERT JIŘÍHO ZONYGY A KLÁRY VOJÁČKOVÉ
17.05

TNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNNOČNÍHO STROMU

JIŘÍHO ZONYGY A KLÁRY VOJÁČKOVVÉ

VSTUP ZDARMA I OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

Městský obvod Plzeň 9 
a Dobráci Plzeň9 z.s. 

vás zvou na akci:

První listopadová sobota znamenala pro malé malesické hasiče premiéru na 

soutěži Nevřeňské Bloudění. Malesiský spolek Dobráci tam postavil dvě druž-

stva „přípravky“ a jedno družstvo „starších“. Děti si tyto závody moc užily. Po-

ctivě jsme na ně trénovali a tak nám připravené úkoly od pořadatelů nedělaly 

potíže. Byl to první typ branného závodu, kterého jsme se zúčastnili a výsled-

ky předčily všechna očekávání. Přípravka A obsadila první místo a přípravka B 

skončila na příčce druhé. Družstvo starších se umístilo na 20. pozici z 36 bodo-

vaných. Konkurence v jejich kategorii byla  obrovská. Všichni od nás mají velký 

obdiv a dostali i nějakou tu drobnou výhru.

Jan Rais, velitel SDH Malesice a vedoucí dětského kroužku Dobráků 

Malí hasiči uspěli v Nevřeni

Pro vánoční strom, kterým tradičně zdobíme malesickou náves, letos nemusí-

me nikam daleko. Městskému obvodu ho nabídli manželé Rybovi z Dolního Vl-

kýše. Děkujeme.

Malesickou náves ozdobí vánoční strom z Vlkýše

Na malesickém hřbitově je tento nový „hrob“. Nechalo ho zřídit město Plzeň a ne-

ní to obvyklý hrob konkrétní osoby, ale tzv. „hrob v dáli“. Hrob v dáli je příležitost 

pro pozůstalé z Malesic uctít symbolicky památku svých zesnulých blízkých, je-

jichž hroby jsou daleko a nemají možnost je navštívit. Jedná se také o symbolické 

místo pro uctění památky těch, jejichž místo spočinutí není známo.

„Hrob v dáli“ na malesickém hřbitově

V posledních dnech letošního roku bude z důvodu čerpádní dovolených pro-

vozní doba úřadu městského obvodu omezena. Dne 23. prosince a 31. prosin-

ce bude úřad uzavřen, pobočka České pošty bude mít zavírací den 31. prosin-

ce, v ostatní pracovní dny bez omezení.

Provozní doba úřadu o svátcích

V Á N O Č N Í K O N C E R T M U Z I K Á L O V Ý C H H E R C Ů

D J K T P L Z E Ň V K O S T E L E S V . J I Ř Í , M A L E S I C E

V Á N O Č N Í K O N C E R T M U Z I K Á L O V Ý C H H E R C Ů

D J K T P L Z E Ň V K O S T E L E S V . J I Ř Í , M A L E S I C E

SOBOTA 6. 12. 2025, 16.30 H.
POŘÁDÁ ÚMO PLZEŇ 9, VSTUP ZDARMA



Po úspěšném skřítkovském stanovém tá-

boře a sjezdu Vltavy (viz foto) pokračuje od-

dílová činnost malesických Skřítků i v novém 

školním roce na plné obrátky. Pravidelné úter-

ní schůzky rozdělené pro mladší a starší čle-

ny doplňují společné výlety a víkendové ak-

ce. Velký úspěch měla i přespávačka v DDM 

Třemošná, kde jsme stihli výlet, soutěže v tě-

locvičně, lezení na stěně, zahrát vlastní diva-

dlo a mnozí si vyzkoušeli i vařit pro celý oddíl.

Do svých řad rádi uvítáme nové členy, 
především chlapce od 8 let výše, zájemci 
pište na tom-skritci@centrum.cz.

Marie Hörlová – Máďa, 
Turistický oddíl mládeže Skřítci Malesice
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Skřítci jedou na plné obrátky 
a uvítají nové členyZMO 3. listopadu 2025    

(přítomno 8 zastupitelů, omluven p. Pospíšil)
• ZMO vzalo na vědomí informaci o tom, že Malesice jsou 

jednou ze tří vytypovaných lokalit na území Města Plzně pro 

umístění stavby nové budovy Hospice sv. Lazara.

• ZMO odsouhlasilo vyplatit dotace na vývoz splašků za 

3. čtvrtletí 2025 všem žadatelům.

• ZMO schválilo plán konání schůzí v roce 2026 v termínech 

2.2., 13.4., 8.6., 7.9., 2.11. a 7.12. 2026 

KRÁTCE ZE ZASTUPITELSTVA MO

DEVÍTKA –  zpravodaj  Městského obvodu Plzeň 9 – Malesice * Vydavatel: Úřad městského obvodu Plzeň 9 – Malesice, Chotíkovská 72/14 318 00 Plzeň – Malesice, tel: 378 036 880, e-mail: postaumo9@plzen.eu * Informace o možnosti inzerce:
Ing. Vít Hejtmánek, tel. 378 036 882, hejtmanekv@plzen.eu * Vychází 4x ročně jako periodický tisk územně samosprávného celku v nákladu 350 ks, distribuce zdarma do schránek občanů a firem na územní MO Plzeň 9 a elektronicky na 
www.umo9.plzen.eu/zivot-v-obvodu/obcasnik-devitka * Registrační číslo: MK ČR 22539

POZVÁNKY PRO OBČANY MALESIC A DOLNÍHO VLKÝŠE 

Vánoční posezení – 26. listopadu 2025 od 15.00 hodin v zasedací místnosti 
úřadu MO Plzeň 9 Malesice. Na místě bude ukázka tvoření vánočních dekora-
cí a možnost jejich zakoupení.

Mikulášská nadílka – rozsvícení stromu s koncertem – neděle 30.listopadu 
(viz plakáty na obě spojené akce na této straně). 

Vánoční koncert Pavla Charlotte Režných v malesickém kostele – sobo-
ta 6.prosince od 16.30 h.

Ochotnické představení „Pavučina“ – sobota 6. prosince od 19 hodin - di-
vadelní ansámbl No-Ha! Vás zve do malesického Dvora na napínavou detek-
tivku od Agathy Christie

Vánoční posezení členů ČČK a seniorů – 8. prosince od 16.00 hodin v sa-
lonku Malesického Dvora

Soutěž o nejlepší bramborový salát – 23. prosince od 18.00 h. v Malesickém 
Dvoře, viz plakát na jiném místě

Štědrovečerní sousedský přípitek a zpívání koled – 24. prosince, 16.30 h. 
v Malesicích na návsi u sochy sv. Jana, 21.00 v Dolním Vlkýši u kapličky  

Novoroční pochod z Malesic do Vlkýše a zpět – 1. ledna, start ve 13.00 hod.

Malesický ples – 24. ledna – informace v samostatném článku.

Zabijačkové hody – 14. února v Malesickém Dvoře.  

Také budova malesického úřadu městské-

ho obvodu v Chotíkovské ulici se připravu-

je na připojení k vodovodu a kanalizaci. Pro-

tože s tím budou spojené zemní prá-

ce a zásahy do okolí, zastupitelstvo 

rozhodlo toho využít a tzv. zabít „více 

much na jednou“.

Protože úřad (dříve škola) měl ještě 

původní desítky let starou a už zchát-

ralou hradbu oplocení, rozhodli jsme se oplo-

cení upravit a část hradby odstranit. Prostor 

před úřadem je nově vydlážděn a část vjez-

du z ulice zůstane veřejně přístupná, proto-

že vrata oddělující dvůr se přesunuly více 

dovnitř pozemku. 

Do nově vzniklého předprostoru bude záhy 

přesunut z návsi box Zásilkovny. Umís-

tění boxu u úřadu bude vhodnější než 

na návsi vedle pomníku a na novém 

místě bude moci být také o něco vět-

ší než dosud. 

V další etapě prací po realizaci vodo-

vodní a kanalizační přípojky bude kolem úřa-

du opraveno i veškeré ostatní oplocení. Sta-

vební práce kolem úřadu si vyžádají z rozpoč-

tu městského obvodu celkem cca 850 tis. Kč.

Stavební úpravy kolem budovy úřadu městského 
obvodu, zásilkový box se nově přesune tam

MĚSTSKÝ OBVOD PLZEŇ 9 
A DOBRÁCI PLZEŇ9 Z.S. VÁS ZVOU NA:

30. 11. 2025 I OD 17 HODIN
VSTUP ZDARMA MALESICKÁ

NÁVES
OBČERSTVENÍ 

ZAJIŠTĚNO

VÁNOČNÍ KONCERT
Jiří Zonyga  &  Klára Vojáčková

V minulé Devítce jste se mohli dočíst informaci o záměr vybudovat u Male-

sic v lokalitě Nad Karpaty (vpravo od silnice směrem na Chotíkov) biokoridor. 

Tehdy byla ta informace ještě s otazníkem, protože záměr byl podmíněn získá-

ním dotace z ministerstva životního prostředí prostřednictvím Agentury ochra-

ny přírody a krajiny. 

Vše dobře dopadlo, dotaze pokrývající 100 % nákladů ve výši cca tři milio-

ny korun byla „přiklepnuta“ a práce tedy mohly začít. Na pozemku o ploše cca 

13.000 m2 budou vysazeny na tři desítky stromů (jeřáby, duby, habry, ale i třeš-

ně a hrušně) a 1560 doprovodných keřů (brsleny, dříny, hlohy, kaliny, lísky, me-

ruzalky, ptačí zob, svídy, šípky a zimolezy).

Zatím je místo jen dočasně oploceno proti okusu zvěří a uvnitř probíhá výsad-

ba. Až stromy a keře zesílí, ohrada zmizí. 

Nově vytvořený biokoridor bude nejen příspěvkem krajině, aby se zvýšila její 

odolnost proti vysychání a vodní i větrné erozi, ale vytvoříme i útočiště pro zvěř 

a jiné živočichy. Po většinu roku zelený pás a dlouho kvetoucí kus přírody bude 

jistě i potěchou i pro lidské oko.  (alt)

Na okraji Malesic začal vznikat nový biokoridor

bramborový
salátnedotč

ený

žensko
u rukou

Restaurace Malesický Dvůr a spolek Dobráci Plzeň9
vyhlašují soutěž o

Nejlepší

Hodnotí ryze ženská porota, ochutnávají všichni hosté.
Přihlášky předem na tel. 602 481 823 (SMS), soutěžní vzorek min 0,75 kg

Út
er

ý2
3.1

2.2
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5,
od

18
.0
0

h.

Z pomníku u sv. Josefa zmizel litinový kříž. Nepodařilo se 

zjistit, kdo to má na svědomí ani to, zda kříž nezůstal ně-

kde ležet pohozený. Díky pomoci jednoho z místních obča-

nů jsme ale dostali náhradní kříž téměř shodný s tím pů-

vodním. Kříži nyní necháme dát kvalitní povrchovou úpravu 

a v nejkratší možné době bude pomníček zase jak se patří.

Kříž u sv. Josefa zmizel

Fotbalový podzim Sokola Malesice
Fotbalisté Sokola Malesice mají za sebou první polovinu soutěžního roční-

ku 2025/26. 

A-tým startující v krajské soutěži (respektive 6. lize) se na podzim potýkal se stří-

davou formou a pohyboval se v nejnižších patrech tabulky. Ve třech ze čtyř závě-

rečných zápasů ale dokázal zvítězit a tak se nakonec s celkovou bilancí 15 bodů 

v 15 utkáních (za 4 výhry, 3 remízy a osm porážek) dostal alespoň na 13. příčku 

šestnáctičlenné tabulky. V druhé polovině soutěže ale Sokoly čeká ještě pořádná bi-

tva, aby příslušnost v soutěži uhájili. Mistrovské boje rozehrají už začátkem března. 

Béčko Malesic hrající městkou soutěž (9. ligu) na tom v tabulce zatím také ne-

ní valně, když po podzimu fi guruje na 11. místě.

Největší radost tak v malesickém fotbalovém oddíle panuje z nejmladších fot-

balistů. Pilně trénují a v Malesicích se na podzim uskutečnilo hned několik tur-

najů přípravky, při kterých se domácí borečci rozhodně neztratili.   

Zářijové volby do Poslanecké sně-

movny Parlamentu ČR měly v našem 

městském obvodu stejného vítěze ja-

ko v celé zemi. 

Hnutí ANO u nás získalo 25,5 % 

hlasů, což je ale o něco méně než 

byl jeho celorepublikový výsledek - 

34,5 %. Volební účast v Malesicích 

byla 72,5 % (volilo 512 lidí ze 706 za-

psaných), v celé zemi byla účast o ně-

co nižší - 68,9 %.

Výsledky ve vol. okrsku Malesice:
ANO – 25,5 % (128 hlasů), Staros-

tové – 23,8 % (119 hlasů), SPOLU – 

19,6 % (98 hlasů), SPD – 8,4 % (42 hla-

sů), Piráti – 8,2 % (41 hlasů), Motoris-
té – 7,4 % (37 hlasů), Stačilo – 4,8 % 

(24 hlasů), Přísaha – 1,0 % (5 hlasů), 

Generace – 0,8 % (4 hlasy), Volt – 

0,2 % (1 hlas), Koruna – 0,2 % (1 hlas), 

Voluntia – 0,2 % (1 hlas). 

Zbylých 11 hlasů bylo neplatných.

Volby v Malesicích: oproti zbytku země 
vyšší účast a nižší zisk vítězného ANO
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V těchto dnech vrcholí práce na prvním úseku no-

vé cyklostezky z Malesic do Města Touškova a na ja-

ře, jakmile to počasí dovolí, ho společně slavnostně 

otevřeme. Včas se dozvíte datum i program.

Za stavbu cyklostezky zaplatí Správa veřejného 

statku města Plzně celkem 13,1 mil. korun včetně 

DPH. Zhotovitelem je ROADFIN STAVBY s.r.o. Pro-

jekt je podpořen z fondů EU z programu Integrova-

ný regionální operační program 2021-2027 (IROP).

Realizovaný úsek cyklostezky je dlouhý cca 2,5 ki-

lometru, široký 3,5 metru, povrch je živičný. Na tra-

se je jeden menší a druhý větší betonový propustek 

přes vodoteč a potok. 

Úsek začíná odbočkou z krajské silnice u výjezdu 

z Malesic směr Město Touškov, cyklisty a pěší vede 

k řece Mži a dál proti jejímu proudu po pravém bře-

hu, později se přimyká k Čemínskému potoku. Před 

zakončením se stezka rozdvojuje. Za odbočkou dole-

va přes potok nyní realizovaný úsek na druhém bře-

hu končí u hranic plzeňské-

ho katastru, na území Měs-

ta Touškova zde mohou dál 

cyklisté pokračovat po ne-

zpevněné, ale dobře sjízdné 

cestě až do Města Touško-

va. Tamní radnice pokračuje 

v projektové přípravě úpravy 

i této části cesty na zpevně-

nou cyklostezku. 

Druhé zakončení stezky 

vyúsťuje u silničního mostku 

zpět na krajskou komunika-

ci. Na její druhé straně v bu-

doucnu naváže pokračování 

cyklostezky směr Dolní Vl-

kýš (viz mapka). Projekt to-

hoto pokračujícího úseku zadal náš městský obvod, 

očekáváme již brzy stavební povolení a rádi bychom 

ho dle fi nančních možností města a úspěchu případ-

né dotace zrealizovali v letech 2026/27, protože dí-

ky němu se otevře možnost i lidem z Dolního Vlký-

še podnikat pěšky či na kole pohodlné výlety k ma-

lesické nivě Mže a nemusí do Malesic chodit nebo 

jezdit na kole po silnici.

Důležitou součástí cyklostezky na Touškov bude 

také most přes řeku Mži a na něj navazující úsek, 

který propojí novou malesicko-touškovskou cyklo-

stezku s nedávno vybudovanou stezkou z Malesic 

do Křimic. Most se bude nacházet poblíž malesické 

přírodní nádrže, bude se jednat o tzv. transbordér 

(viz počítačová animace), přes nějž se cyklisté i pě-

ší dostávají na druhý břeh řeky pomocí vlastní síly 

v zavěšené gondole. Tento typ mostu má kromě své 

dopravní funkce i charakter atrakce, která dospělým 

a dětem zpestří výlet. 

Město Plzeň v zadání této stavby postupovalo me-

todou tzv. „design and build“, kdy hledalo projektanta 

i dodavatele stavby v jedné osobě. V těchto dnech je 

výběrové řízení vyhodnocováno a vše směřuje k uza-

vření smlouvy s vítězným uchazečem, který se zavá-

že vybudovat most nejpozději do roka a půl. 

 Bc. Aleš Tolar, starosta MO
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Stavba prvního úseku cyklostezky 
na Město Touškov fi nišuje

Sledujte náš web umo9.plzen.eu, facebook @PlzenMalesice a přihlaste se k odběru zpráv na www.plzen9.mobilnirozhlas.cz

   Milí sousedé,
letí to neuvěřitelně, ještě nedávno jsme chodili 

v tričkách a teď už zase v kabátech, zahrady 
jsou zazimované a místo květinových truhlíků 
za okny už brzy adventní výzdoba stejně jako 
v ulicích našeho obvodu.

Letos bude sváteční atmosféra u nás ještě 
trochu poznamenána pokračující výstavbou 
vodovodu a kanalizace a na mnoha místech zatím 
jen provizorními povrchy komunikací, ale stavba 
pokračuje a za rok už bude pomalu mířit do fi niše.

Užijte si předvánoční čas a svátky na konci roku 
pokud možno v klidu, s Vašimi blízkými a hlavně 
ve zdraví. Budu se těšit na setkání s Vámi při 
některé z adventních akcí.

   Bc. Aleš Tolar, starosta MO Plzeň 9

Obnovujeme tradici malesických plesů. 
Přijďte se bavit a podpořit dobrou věc

Po několikaleté odmlce, kdy se plesová sezona Malesicím obloukem vyhýbala, máme pro všech-

ny, kdo rádi tančí a baví se s přáteli, skvělou zprávu. Malesický ples opět bude a my všichni, kdo 

jej připravujeme, slibujeme, že podtext „široko daleko nejlepší“ bude pro náš ples platit bezezbytku.

Ples se uskuteční v sobotu 24. ledna 2026 od 20.00 hodin v Malesickém Dvoře. Vstupenky za 200 Kč 
si můžete zakoupit v předprodeji na Úřadě městského obvodu Plzeň 9, Chotíkovská 72/14.

Na jaký plesový program se můžete těšit? Hrát bude orchestr ZEO Live band. O předtančení se po-

starají profesionálové ze skupiny MZ Dance team účastnící se špičkových tanečních soutěží. Hos-

ty plesu bude bavit svou pódiovou show i triky přímo mezi stoly kouzelník Tomasiano známý svým 

účinkováním v TV soutěži Česko-Slovensko má talent. Moderátorem plesu bude (díky Malesickému 

škopkování u nás již dobře známý) Libor Janíček, který všem neunaveným tanečníkům na závěr pro-

gramu zahraje i z DJ pultu. Samozřejmostí bude atraktivní tombola.

Malesický ples bude kromě svého programu mimořádný i tím, že jeho výtěžek bude poukázán na 

charitu, konkrétně plzeňskému Hospici sv. Lazara pečujícímu o nevyléčitelně nemocné.

Věříme, že výtěžek bude slušný díky tomu, že bude celý sál vyprodán. Naplnit rozpočet plesu po-

mohly našemu městskému obvodu i společnosti, které mají v Malesicích či Vlkýši sídlo, nebo které 

zde plní významné veřejné zakázky. Jsou to fi rmy: Stavmonta, POHL, Roadfi n, MontSva, Gasys, 
E-Agropneu, Trio-D a BBR rozvaděče. O podporu hlavně se zajištěním tomboly ještě požádáme 

i drobnější místní podnikatele a živnostníky. Všem předem děkujeme. 

A v sobotu 24. ledna se těšíme na viděnou v zaplněném sále.

Tým pořadatelů Aleš Tolar, Lenka Panýrková, Jaroslav Svoboda, Zdeněk Vlček, 
Markéta Frydrýnová, Francesco Aquilano, Jiří Hrbek a Libor Čáslava. 

malesickýples
SOBOTA 24 .LEDNA 2026 , OD 20 .00 H .

Š IROKO DALEKO NEJLEPŠ Í
Mě s t s k ý o b v o d P l z e ň 9 V á s z v e n a

M a l e s i c k ý D v ů r

h r a j e s k u p i n a Z E O o r c h e s t r a L I V E BAND
p ř e d t a n č e n í M Z D a n c e t e am

T om a s i a n o - k o u z e l n i c k á s h ow
mo d e r á t o r L i b o r J a n í č e k
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Akce v Malesicích     bjektivem   

V září jsme slavnostně přivítali mezi občany Malesic Vanesu Randu, Marii 
Jančovou a Jiřího Vinického.

Z Dýňování 
v Malesickém Dvoře si 
každý šikovný dlabač 
odnesl krásnou dýni...

...a poté se vydal 
lampionový průvod ke 
kapličce.

7. ročník Vlkýšského gulášob(ž)raní. 1. místo Jan 
Louda, 2. místo Ondřej Pondělík, 3. místo Anja 
Živčak. Respekt všem zúčastněným kuchtíkům 
a kuchařkám, gratulace vítězům a poděkování 
pořadatelům/-kám z osadního výboru.

Hubertskou 
mši pořádanou 
malesickými 
myslivci pod 
širým nebem 
u kapličky 
v Kyjovském 
lese provázelo 
krásné podzimní 
počasí a úžasná 
atmosféra.   

Sledujte náš web umo9.plzen.eu, facebook @PlzenMalesice a přihlaste se k odběru zpráv na www.plzen9.mobilnirozhlas.cz

Svátek 
17. listopadu 
jsme jako 
každý rok 
oslavili 
společným 
bruslením. 
Letos nás 
byl plný led 
zimního 
stadionu.

Drakiádu na louce u koupaliště poznamenalo totální 
bezvětří. Dostat draky do vzduchu byla pořádná dřina. 


